A & 0l & AFE B Al A

20238 =0ia Lete SXIKI3 o

A

X XH -
(=

SXIXI& Dt
HH2EZHI(SXIXIEM)
chel: Jl2Ad|

A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
SXIXI2 90,870,405 83,784,674 7,085,731
= 53,337,664
= 18,040
p) 1,095,679
= 2,000,000
[ 7,413,877
= 1,500,000
= 25,505, 145
HHSHAH(ZXIX D) 25,600 24,920 680
DIEEETT 25,600 24,920 680
I3 25,600 24,920 680
201 LB 16,960 16,280 680
01 AlR2r2IH] 14,960 14,280 680
OLBt2H] 14,960
0II2ARES 100, 0002 %190 1,900
OAMSRIDI & EAES 7,000,000 7,000
0J|Et=2H| 1,500,000& 1,500
0SSH(EXNXL Y AREX)
8,000 % 1901%30A! 4,560
02 2229 2,000 2,000 0
ORER2 S 2,000,000& 2,000
202 O4H| 8,640 8,640 0
01 =LH0IbI 8,640 8,640 0
OZ2|0HI(BE0HI)
180,000 x4 S S+ 122 8,640
HYTR2H (2SI 6,600 6,600 0
SNERSA 6,600 6,600 0
REEEEE] 6,600 6,600 0
203 AR=ZIH| 6,600 6,600 0
03 AIRERA DRI 3,000 3,000 0
OSXLF AI#FA 3,000,000 3,000
04 BPASLLRFZY| 3,600 3,600 0
ORM2YAREAI| 300,000 %12 3,600
SAXL J|pRsE 19,870,474 16,975,506 2,894,968
= 8,480,851
s 2,000,000
[ 1,780,495
= 1,500,000
= 6,109,128
IOl S MEOIHI| 2,833,703 2,804,149 29,554
= 1,793, 164
[ 289,839
= 750,700
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2AM:

F M

S XX
SXX JIgR=

Rl HOHol S HEOIEAIA (CHol: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
HHI=Al 2 15,200 15,200

201 2Er2 | 3,200 3,200
01 A2l 3,200 3,200 0
OSZHI (RSN YDFX)
8,000 x501x80A! 3,200
202 Oit] 12,000 12,000 0
01 =ULHoib] 12,000 12,000
OROfOI=XYREX
200,0002+501% 128 12,000
ASIZTIAL 2 BIQURE HRHA 246,000 144,000 102,000
301 YerEd= 246,000 144,000 102,000
ISIEErG=] 246,000 144,000 102,000
OABIZSTAL U ZII2UR8 HRHA 246,000
OAFBI S RIAIZ [ ZOHOI(8721), 014 (1321), OFS(
1001)] 50,0002%11091%122 66,000
OALBISRIAIAZ(=01) ¥ X|QY)|2t
50,0008+30001+ 122 180,000
Z0HISZ 201 X2 2,063,353 2,267,268 £203,915
= 1,444,347
= 185,702
= 433,304
301 LPEHZ 2,063,353 2,267,268 £203,915
= 1,444,347
= 185,702
= 433,304
IREEEEES: EIEREESTED) 2,063,353 2,267,268 £203,915
ORI Z(61321) 2,063,353, 000! 2,063,353
= 1,444,347
< 185,702
z 433,304
HOH+20IE) X2 259,983 144,916 115,067
= 181,988
< 54,597
z 23,39
301 LB 259,983 144,916 115,067
= 181,988
< 54,507
z 23,39
NIREEEEES EIEREESTE)) 259,983 144,916 115,067
OMH , 2B ABRHAIL, THIH FOH4SH(37421)
259,983,0002 259,983
= 181,988
< 54,597
z 23,398
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

S ED!
SN Il
B0l S MEOIFKIR

=" o

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

o= (Xl S) X2

Mo W

162,780
113,946
34,184
14,650

138,153

24,627

Mo W

162,780
113,946
34,184
14,650

138,153

24,627

=, 0T, AR/ ZO0HotS =2
A 1960

162,780,000

Mo W

162,780

162,780
113,946
34,184
14,650

138,153

24,627

Mo

17,567
5,270
12,297

14,880

2,687

Mo

17,567
5,270
12,297

14,880

2,687

17,567,000

M H

17,567

17,567
5,270
12,297

17,567

MW

64,244
51,39%
8,996
3,853

73,556

N9,312

o
>
oin

t

403 AXIEHHSAH=Z0IE

ball

HH W

64,244
51,39%
8,99
3,853

73,556

N9,312

02 S 2SS0t et=H AL
OZofelelZH| XI&(1202!1)
64,244,000

HH W

64,244

64,244
51,39%
8,99
3,853

73,556

29,312

NASEOQ MEA 228l & ZAH] X2

MW

1,576
788
788

1,576

H

1,576
788

1,576
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SN =SXXADY
HH: =XXY J|9RE
ol FOjOl S MBI (Crof: )

o4 P HDE2

S - BB CQ(B]H) - HIEAN - BAS Oll & Oil AboH

HJ

788

01 AIBIEEELS(RDEZH) 1,576 1,576 0

AS B0l TG L3 L AAK X
2(5001) 1,576,000 1,576
768
768

MW

&0 S4HHIEXR 1,000 1,000 0
700
90
210

Mo W

301 LEEES 1,000 1,000 0
700
90
210

Mo W

01 Al 2EEGIZ(FDEZN) 1,000 1,000 0
X

1,000,000&*1¢! 1,000
700
90
210

Mo W

SRR 48l S K& 2,000 3,600 1,600
1,000
1,000

M H

301 LEEES 2,000 3,600 1,600
1,000
1,000

Mo

5, NLH) 2,000 0 2,000

2,000,000 2,000
1,000
1,000

M H

HOHeIA2 2 S KA 5,410,662 4,173,848 1,236,814
3,586,592

544,989
1,279,081

MW

oS 4,520,301 3,234,819 1,285,482
3,164,211
406,827
949,263

HH W

308 AHXIEHISOIE 4,520,301 3,234,819 1,285,482
3,164,211
406,827
949,263

HH W

11 S 2S00t & HAEAI I 4,520,301 3,234,819 1,285,482
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2A:
X ZH
S

S XX
SXX JIgR=
ZOHRIAISI B S XA

2A - ZH - S2(3H) - HRAID

PIE]=>
e

Ozojelg=xIA(18121)

4,520,301,000&

HH W

4,520,301
3,164,211
406,827
949,263

HoH W

92,671
64,870

8,340
19,461

38,125

308 KHAIEHISOI

Pl
m
>
[l

Mo W

92,671
64,870

8,340
19,461

38,125

92,671,000

Mo W

92,671

92,671
64,870

8,340
19,461

38,125

SSE =R0IXH

Mo

12,711
33,813
78,898

105,840

6,871

308 MXIEHISOIA

Mo

12,711
33,813
78,898

105,840

6,871

112,711,000&

M H

12,711

12,711
33,813
78,898

105,840

6,871

2EHEAEIA XS

Mo W

84,000
58,800
12,600
12,600

71,280

12,720

Mo W

84,000
58,800
12,600
12,600

71,280

12,720

O THEMHIA(3521)

11 S 2S0HetB & HIE AL

84,000, 000&

HH W

84,000
84,000
58,800
12,600
12,600

71,280

12,720

BHEERIOHOI =HSHE MH|A KR

349,295

412,909

A63,614
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SN =SXXED
BR: 2NN RS
Pl DOHQIMEIE ST (ciol- M2))

- _ - Pl
2A - 33 - SRA(ZH) - HRAIY - BES Ofl &k oK ‘Oﬂ,‘qﬁ Hlws2

244,507
52,394
52,394

Mo W

t

308 Xt IS0l

Pl
ro
>
rx

349,295 412,909 A63,614
244,507
52,394
52,394

Mo W

11 S 2S00t & AEAI I 349,295 412,909 N\63,614
OLLZHRl F2HatSMHIA RIR(1421)

349,295,000 349,295
244,507
52,394
52,394

Mo W

A HEHHSY BoSESAHEIA X 77,434 175,895 A\98,461
54,204
11,615
11,615

H H W

308 AHXIEHSOIH 77,434 175,895 N\08,461
54,204
11,615
11,615

H H W

1 2| ZSIHEE AR QEr AL 77.434 175,89 198,461
ORAE LLRfSAY SNSEE HHIA

1091) 77,434,000 77,434
54,204
11,615
11,615

H H W

SSHOHAUMICH Atell2tel X2 45,000 37,430 7,570
13,500
31,500

M H

307 212t01& 45,000 37,430 7,570
13,500
31,500

M H

11 AlRISXIAMEE X 45,000 37,430 7,570

45,000,000 45,000
13,500
31,500

Mo

HEZHR JDISESus 2,000 3,000 1,000
1,000
1,000

MmN

307 212t0|& 2,000 3,000 21,000
1,000
1,000

M H
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2A:

S XX

MM =X JPRE
£l FOHRIAISI 2SI (CHol: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
NEENNE 2,000 3,000 1,000
OO & = ool 3%@%@3(17%)
2,000,000 2,000
= 1,000
- 1,000
ARl D EME RS 5,000 5,000 0
=S 2,500
- 2,500
307 DIZHOIA 5,000 5,000 0
= 2,500
o 2,500
TNEENEEES 5,000 5,000 0
OAIZEOHO! JIETHE DS (1HA)
5,000,000 5,000
= 2,500
- 2,500
ZHONSHA HE[2F SEAFY 8,000 8,000 0
=S 2,400
- 5,600
307 DIZHOIA 8,000 8,000 0
= 2,400
o 5,600
11 AFBI=XIAFY 8,000 8,000 0
OF Ot 25|12t S= A
1,000,000 45 2#23| 8,000
= 2,400
o 5,600
ZHOHQICHAIXI 104,250 71,550 32,700
301 YEHEE2 15,450 15,950 500
TETEE] 15,450 15,950 500
OO0l 3| AR BLts0rI XSO
sl 50,0002 %259 1,250
OS0lIE 3| AHE P3| ALts0rel =2l
8l 50,0002*109! 500
OS0LIE 3| AFE 25| Bts0rItH3]
50. 000 x2801 1,400
OO0l 3| AE 23| ®2s0H0I 2210
8l 50,00024%35¢! 1,750
OANZZ OIS AHRIE| Alal RS SR
2Al 50,0002%309! 1,500
OAZZOHOIS B AE RIS BIXKIEO|2Y
A 50,00024%362! 1,800
OXIHZOHOIE B A MRS FOISSH
SAIBHAL EHA 50,0002 %3501 1,750
OXIHZ NI B A MR XIS FHONII|SH
JICHE| B 50,0002* 109! 500
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A SXX2 20
2z SXAA D185

Eelr ZOHRIASI S IR CEEEN
SN BB BRI(E) - HIRAY - B Ot Gl HIRE2
OXIHZOHIE S MM P XIS] M= XIHIZHOH
OIFISHE| B 50,0002*300! 1,500
OXIHZ NI B S AR P XIS 2 XI M=o
ol sotstsl &4 50,0002 409! 2,000
OXIHZOHQI B3| M ZXIE] MS2HEH
HOl2HEUE &A 50,0002%309! 1,500
307 QIZHOIE 88,800 55,600 33,200
03 IR 2 B X 45,500 12,300 33,200
OZLXIHMROI S AE2XIE 2
42,000,000 42,000
OJLAIKZ RIS ME 2R 8 2
2,000,000& 2,000
OB sORIEs|IMEZR 2
800,0002! 800
OBLAILROfI S AEZXIE 2
700,000 700
1 AFBIE XA B X 43,300 43,300 0
OZtoRoIo|L DI E AL
30,0002*1,0009! 30,000
OB HEORQI B3| AP XIE| ZOHOI=
NESSINE 9,000,000 9,000
OZ AR OfIE S MM IS Zofol=
NESSUNI 2,300,000 2,300
OJLSOIRIESIMERXR FOHI=XS
ZIAb 2,000,000 2,000
IR EENE] 10,000 10,000 0
307 eIztol™ 10,000 10,000 0
04 QIZFSHAIAIRIE = 10,000 10,000
OZALE ZOHIZIIHME HEE S
10,0002%1,0009! 10,000
EESESS 21,400 23,320 A1,920
= 1,792
[ 1,040
= 18,568
TECIESSYNISEEY 14,160 13,080 1,080
201 L2y 14,160 13,080 1,080
01 AFR2Hel| 12,250 11,170 1,080
OZONIKISIEX 20§ S
1,300 *5000H 650
OZOHQI=XIAIY EES M S
1,00024+5000H 500
OZfR a2 B2 2,5002%20001+ 122 6,000
OZfIANS DS 1,500,00024% 13 1,500
OZNBESXY S=SX2AQRR5| &AL
g 100, 00021+621+63] 3,600
02 22| 1,910 1,910 0
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2AM:

F M

S XX
SXX JIgR=

CHPlL HOHRIEOISN (CHol: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OZNU=RIIE SIIHS=
3,820215001 1,910
S TIEESIBIINE] 2,240 2,240 0
2 1,792
2 448
301 LEHERZ 2,240 2,240 0
2 1,792
2 448
01 ABIEEELES(ZDEET) 2,240 2,240 0
OFOHRUREI || DR
2,240,0002 2,240
=2 1,792
2 448
FONQSZEID| L BojLH| X2 2,600 3,000 2400
=S 1,040
2 1,560
301 LEHEAZ 2,600 3,000 400
=S 1,040
2 1,560
02 ABIEEHESHB(FAAS, L) 2,600 0 2,600
OFNUSEII| L BoLH| XIRA
2,600,0002 2,600
=S 1,040
2 1,560
Zojel EHO S 2EIDI S2l X 2,400 5,000 22,600
301 LerEAI 2,400 5,000 22,600
02 AR 2EELHS(FUAHS, NL) 2,400 0 2,400
OFoje!l EHMOl S 2XIID| 42| X
200,0008!* 129! 2,400
ZHOfRI LRI B E 702,218 624,555 77,663
=2 344,345
=S 107,363
2 250,510
STEPNEPNETETEL=ETIET) 317,178 301,324 15,854
2 158,589
=S 47,577
2 111,012
101 Q124 314,978 300,334 14,644
2 157,489
=S 47,247
2 110,242
04 JRIRI2Z RIS ES 314,978 300,334 14,644
OFOjQ! YerEARIRN(HF =20/ 1121) 314,978
0122 2,010,580 1101x 122 265,397
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2AM:

.

S XX
SXX JIgR=

CHel: XOHQIURICIRE (Crof: M2l
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
= 132,698
[ 39,809
= 92,890
0=013 265,396,5602 %4 . 5% 11,943
= 5,971
[ 1,791
= 4,181
0HE2E= 265,396, 56021%3.545% 9,409
= 4,705
[ 1,411
= 3,293
I LQUYEEZ 9,408,0002%12.81% 1,206
= 603
[ 181
= 422
0EEE= 265,396, 56024 1. 75% 4,645
= 2,323
[ 697
= 1,625
OMMEE= 265,396, 56024 1% 2,64
= 1,327
[ 398
= 929
(2= 8HAZ 19,724,0002 19,724
= 9,862
[ 2,90
z 6,902
201 L2 A 2,200 990 1,210
= 1,100
[ 330
= 770
01 AF222IHI 2,200 990 1,210
OXO0HQ! LBHEHUTI2IAIY 29
2,200,000 2,200
= 1,100
[ 330
= 770
ZHORQI L X2 I KIR (AIZERIZ KI2]) 129,784 9,555 33,229
= 64,892
[ 19,468
= 45,424
101 Q124 128,884 95,925 32,959
= 64,442
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2AM:

.

S XX
SXX JIgR=

c2l: FOjRIURICIES (Crof: M2l
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
< 19,333
= 45,109
04 22X S22 128,884 95,925 32,959
OZOHQ! AIZEHILRI2I (B E =<0/ 991) 128,884
0122 1,005,20024x901x 122 108,572
= 54,286
[ 16,285
= 38,001
0=z 108,571,320 %4 5% 4,886
= 2,443
[ 732
= 1,711
022 = 108,571,32021%3.545% 3,849
= 1,924
[ 577
= 1,348
B QYEE= 3,848 ,85021%12.81% 494
= 247
[ 74
= 173
0NEZE= 108,571,32024%1.75% 1,900
= 950
[ 285
= 665
0tHHEE = 108,571,320 1% 1,086
= 543
[ 162
= 381
02 H L= 8,007,000 8,097
= 4,049
[ 1,218
= 2,830
201 LBHR2YH 900 630 270
= 450
[ 135
= 315
01 AF2 221 900 630 270
OZOHQ! AIFHILXI2IAIY 29
900,0002! 900
= 450
[ 135
= 315
ZOHQI L X2 XIR (= XILRI2!) 168,724 148,114 20,610
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2AM:
PSE
o /e

Saak

S XX
SXX JIgR=
ZOHQI LI EE

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

dEE
Ofl &b oK

Mo W

84,362
25,309
59,063

307 212t01&

Mo W

168,724
84,362
25,309
59,063

168,724

11 ASISXIAMSEE X

OF0He! SXILXtel(232!)

168,724,000

Mo W

168,724

168,724
84,362
25,309
59,063

168,724

M H

13,528
4,058
9,470

8,636

4,892

101 2244

Mo

13,528
4,058
9,470

8,636

4,892

04 JIZtH22 XS E=

OZ0OHQ! F=XtetEE<201(22!)

538, 7403 *201x12&

12,929,000 %1.75%

12,929,000 % 1%

241,000

Mo M H MmN

M H

13,528
13,528
12,930
3,878
9,052
227

68

159
130

39

91

241

73

168

8,636

4,892

MW

73,004
36,502
10,951
25,551

69,926

3,078

307 212t01&

HH W

73,004
36,502
10,951
25,551

69,926

3,078

11 AlSISXIAMSEE X

73,004

69,926

3,078
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

S XX
SXX JIgR=
ZOHQI LI EE

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

OELAML QLUBSAI BEXUXI2(491)

73,004,000

HH W

73,004
36,502
10,951
25,551

o

ZOHRI=SXIAIZ XA

MO

10,902,491
2,754,958
2,000,000

837,264
1,500,000
3,810,269

9,349,634

1,552,857

HoH W

3,839,887
2,687,921
345,590
806,376

3,689,117

150,770

307 212t01&

Mo W

3,839,887
2,687,921
345,590
806,376

3,689,117

150,770

10 Al SXAAEEE2EHIEX

OFOHIAFAIE XIR (2902

~

3,839,887,000&

Mo W

3,839,887

3,839,887
2,687,921
345,590
806,376

3,689,117

150,770

ZOHIHFAIE KR OR2E

Mo

12,775
3,832
8,943

1,771

1,004

307 212+0|&

Mo

12,775
3,832
8,943

1,771

1,004

OZRIHFAIE K= OF2SZH(20H2)

12,775,000

M H

12,775

12,775
3,832
8,943

1,771

1,004

ZOHCIAHFAIE SIIEE)| dg X2

Mo W

2,770
1,662
332
776

2,100

670

307 212t01&

HH W

2,770
1,662
332
776

2,100

670
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2AM:

.

S XX
SXX JIgR=

Pl DOHQIS ALK (cio: x5
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
11 AISIS XA E S 2,770 2,100 670
OFOMLHFAIE 2HXN(SIIFEF)| g
) 2,770,000 2,770
= 1,662
= 332
i 776
ZOHCIAIE SAHAE 215,800 218,283 A2,483
= 64,740
i 151,060
307 212t01 & 215,800 218,283 A2,483
& 64,740
i 151,060
10 AR SXNAIEEE2IHIE X 215,800 218,283 A2,483
OZOHQIAIE SARF=EH(50H4)
215,800,000& 215,800
= 64,740
i 151,060
ZOHQI X HTHEAI A 224,737 224,737 0
= 8,570
i 216,167
307 212t01& 224,737 224,737 0
& 8,570
i 216,167
10 AR SXNAIEEE2IHIE X 224,737 224,737 0
OXOHQ!I HATHEAIAL 2 (014I18B)
224,737,000 224,737
& 8,570
i 216,167
ORI ML THEAIE SAHA =& 7,800 7,800 0
= 2,340
i 5,460
307 212t01& 7,800 7,800 0
& 2,340
i 5,460
10 AR SXNAIEEE2IHIE X 7,800 7,800 0
OHHAIETMEANE SAtAE
7,800,000 7,800
& 2,340
i 5,460
SIS 2 29 X2 1,560,000 1,060,000 500,000
= 51,100
i 1,508,900
307 212t01& 1,560,000 1,060,000 500,000
& 51,100

_538_




2AM:

.

S XX
SXX JIgR=

Pl DOHQIS ALK (cio: x5
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
i 1,508,900
10 ASISXAANEHE2EEIEX 1,560,000 1,060,000 500,000
OUE=X2 2H|(=2, 22)
1,560,000,0002! 1,560,000
= 51,100
i 1,508,900
JOHI=F K2 SA==& 80,600 54,600 26,000
& 24,180
[ 56,420
307 2I2+0| ™ 80,600 54,600 26,000
& 24,180
i 56,420
10 AlRIS XA EEE2EH 2 X 80,600 54,600 26,000
OFORIZRIZ BAX 4+ X (310)
80,600,000 80,600
= 24,180
i 56,420
SHUIE=X2 SEEE WAl XI2AF 22,000 22,000
405 THoHFSH 22,000 0 22,000
01 AL ESFISHI 22,000 22,000
OSEH DAI(14) 22,000,0002 22,000
ZOHQIME 0| SKI R HIE 117,000 108,300 8,700
= 6,800
i 110,200
307 2I2t01 ™ 117,000 108,300 8,700
= 6,800
i 110,200
10 ASISAANEHE2EHIEX 117,000 108,300 8,700
OHAH0ISXIHHE 2 (1HA)
117,000,000& 117,000
& 6,800
i 110,200
FOSSHH 108,000 101,537 6,463
= 5,700
i 102,300
307 212t01 ™ 108,000 101,537 6,463
= 5,700
i 102,300
10 ASISAANEHE2EEIEX 108,000 101,537 6,463
O=USAHE 2 (1H2)
108,000,000 108,000
& 5,700
[ 102,300
AR F=2HESHIE 112,982 101,917 11,065
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

S XX
SXX JIgR=
ZOHRISXIAIE XA

HEE

A - B SRA(SIH) - HRAY - BES il ko8 G HlnE2
= 28,300
2 84,682
307 QI201A 112,982 101,917 11,065
= 28,300
2 84,682
10 NEISHAZEE G0 2E 112,982 101,917 11,065
OAIZEROHO! Z2H2SHIEl 2H(1T14)
112,982,0002 112,982
= 28,300
2 84,682
SR EESSPIESERIE 62,000 60,000 2,000
= 12,400
2 49,600
307 QI201A 62,000 60,000 2,000
= 12,400
2 49,600
10 NEISHAZEE G0 2E 62,000 60,000 2,000
OFNQUBOIZZIIEIAME 2 (1H2)
62,000, 00024 62,000
= 12,400
2 49,600
SEIPIENERTE 106,000 79,500 26,500
= 31,800
2 74,200
307 QI2f01A 106,000 79,500 26,500
= 31,800
2 74,200
10 NBISHAZEE G0 2E 106,000 79,500 26,500
OFOHLIISTIAME S (1HA)
106,000,002 106,000
= 31,800
2 74,200
MNE=TE 22 2 100,000 3,560,000 3,460,000
405 K S| 100,000 0 100,000
0 AL SEF S| 100,000 0 100,000
OMUIE=RIZ 22 29 Z)| 7e(UE)
100,000, 00024 100,000
NEEREEEWENETTESE) 680,000 0 680,000
= 200,000
2 480,000
401 AIEHIL=THH] 680,000 0 680,000
= 200,000
2 480,000
01 AlZH] 680,000 0 680,000
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SN =TT
Za: 2NN JBRE
SH9: FOHOISRIAILIKIR (9] =2)

o4 P HDE2

SA - FHE - SQ(FH) - HIRA - BAS Oll & Oil AboH

OLHIE=ZT| 2 2|22 ALY

680,000,000& 680,000
200,000
480,000

MmN

METZEOE2 HE 3,500,000 0 3,500,000
2,000,000
1,500,000

BA i

401 AlEHIZLSOHY] 3,500,000 0 3,500,000
2,000,000
1,500,000

B4

01 Al&H] 3,500,000 0 3,500,000
OLEZEohelel 2t HE

3,500,000,000& 3,500,000
2,000,000

1,500,000

B4

ZOHRIEHOJAIY &= At 19,390 0 19,390
5,817
13,573

M H

307 212t01& 19,390 0 19,390
5,817
13,573

M H

11 A2l S XA
OZOHIE A

22X 19,390 0 19,390
| & 2=ZAHB32000 )

19,390,000& 19,390
5,817

13,573

Mo

ZOHIHFAIE JISEZAY 130,750 0 130,750
65,375
45,763
19,612

H H W

5
[§)
e
N

NSRS 130,750 0 130,750
65,375
45,763
19,612

H H W

Z(01&THE) 130,750 0 130,750

130,750, 000& 130,750
65,375
45,763
19,612

HH W

H
©
i
>
0l
A

60,516,991 55,699,389 4,817,602
41,227,538
18,040
129,799

4 W

S




2A:

S XX

HM: Lol =23 =X
©Hel LoISIXE CEREERD
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
[ 3,279,263
= 15,862,351
Col=xX 892, 100 862,015 30,085
[ 450
= 891,650
LoExgesey 284,300 243,915 40,385
201 LB A 19,720 19,565 155
01 AF222IHI 19,480 19,325 155
OofHfold & Lololdt HmatE JI&
20,00024250H 500
OXGZAXNETH ASHE N2 H)
20,0002 110K 220
OolBolg & Lolold Alar 2Ce ¢
30,00084%250Q1 750
OLol22 9 0|0/2YA JINUE =2
T2 516,000, 0002 1% 5,160
oLol22 2 0|08 = L2HIE
30021%50024 150
OZ=2Y 2ZUE Mz 5,000 %4002 2,000
OFIQUINZ XNE ARG ey
100,000 %401 123 4,800
OLQIUSESMHIA AlQIF| EAltt
100,00024%301+43] 1,200
O=2H|(co =X AR =X
8,000 %501%804! 3,200
OL0l3| 2 Aot pte| HRHE]
125,000 128 1,500
02 222 240 240 0
OLQIZAAL (BRI 2222 U=
20,0002%122 240
202 Ot 12,000 9,600 2,400
01 2LH0IH 12,000 9,600 2,400
OLoI=X R84
200, 0002501128 12,000
301 YB3 31,000 37,250 16,250
02 AL 2RE S (FAHS, XILTHR) 20,000 0 20,000
O0HOIE &AL XI& 2,000 %10,0000! 20,000
11 BAFAHIXI 22 11,000 17,250 6,250
OLolo] & AL ZA(ZEHAL)
50,0002%400! 2,000
OLQIHOIESHS| &AL
50, 00042001 %4 3] 4,000
OLQIXISR 3| BA(E, EY)
50,0002%300! 1,500
OLolge = 2 ¢ NS A
50,0002%2501 1,250
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2AM:

S XX

HM: Lol =23 =X
©Hel LoISIXE CEREERD
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
OLCIXIEX g3t Hlw 248t
50, 00044501 2,250
307 2I2H0| & 199,930 173,500 26,430
03 QIIHH 292X 9,080 75,000 21,080
O(ANTHEH QI3 AR 2 XI5 2
96,080,000 96,080
04 QIZFSHAIAII B X 35,000 45,000 A10,000
OLolo] & AL L AZHS
35,000,000 35,000
11 ALBI 2 XA E X 68,850 53,500 15,350
OUHBHC-QIB| A 2TIE) At X
17,500,000 17,500
OoLolthst 29 14,000,0002*3J} A 42,000
OZR2Y3|E 1S &M 8%
110,000 %859! 9,350
401 Al&HI L2 0HH 21,650 4,000 17,650
01 Al&H] 21,650 4,000 17,650
OLolg|at 31 &X| 20,000,000 %14l 20,000
LOIs|2 SR XD FSFo oHym
X 1,650,00020%14! 1,650
[mEINE] 1,800 3,480 A1,680
[ 450
= 1,350
307 212+0|& 1,800 3,480 A1,680
[ 450
= 1,350
11 ALBIZ XA E X 1,800 3,480 1,680
OuZeaY 2H(14A) 1,800,000 1,800
[ 450
= 1,350
AHEIEIC 2 X 50,000 50,000
307 212+0|& 50,000 50,000 0
ENC NN EEES 50,000 50,000 0
OAHEEE 2F 50,000,0002! 50,000
oIS o wasx| 556,000 556,000 0
301 Y2 A 516,000 516,000 0
02 A2 RE LS (FAHS, XILTHR) 516,000 0 516,000
OMASLQl 00124 X
10,0002%1,50001%43] 60,000
okel==yl X2
12,00024%9, 5000143 456,000
307 212+0|& 40,000 40,000 0
ENC NN EEES 40,000 40,000 0
OF=%dy 24 X 40,000,0002 40,000
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2AM:

.

SXXAD
Lol =X EA

SR WO (CHol: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
TP TS 3,264,711 2,732,679 532,002
= 1,954,706
Il 129,799
= 307,791
= 872,415
COESENUIAAY A 2,708,870 2.281,330 427,540
= 1,896,209
= 243,800
[ia 568,861
307 21201 A 2,708,870 2.281,330 427,540
= 1,896,209
= 243,800
[ia 568,861
10 ANESTIAZEEESHEE 2,708,870 2.281,330 427,540
OLQIRESZAIAANY T2
2,708,870,000& 2,708,870
= 1,896,209
= 243,800
[ia 568,861
COIESENOIL BA N2 81,000 39,600 41,400
307 2201 A 81,000 39,600 41,400
10 ASSTAZEE2IHEE 81,000 39,600 41,400
OLQINESE SAN 2S2aH 13
50,0002 x135!x12& 81,000
SNSSEL SSATLEAHIA 2SS 116,994 107,226 9,768
= 58,497
= 29,249
= 20,248
307 2201 F 116.904 107,226 9,768
= 58,497
= 29,249
[ia 29,248
10 ASSTAZEE2IHEE 116.904 107,226 9.768
Ol SEF0 STOAFYE AHIA
=g A 116,994,000 116,994
= 58,497
= 29,249
[ia 29,248
CTHH OIZXS SEESA 167.319 113,995 53,324
Il 129,799
= 28,112
[ia 9,408
307 2201 F 143,239 89,915 53,324
] 29,799

_544_




2AM:

.

SXXAD
Lol =X EA

SR MOt XA (Crel: & 2l)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
= 4,032
i 9,408
11 AISIS XA E S 143,239 89,915 53,324
OAIAIIH &X L 2 (400CH)
143,239,000& 143,239
| 129,799
= 4,032
i 9,408
401 A EBIZ 20| 24,080 24,080 0
= 24,080
01 AlEH| 24,080 24,080 0
OlotdlA &I (100CH) 24,080,000 24,080
= 24,080
HSSELQ AAHEHE ALY 148,428 148,428 0
301 LEBAZ 148,428 148,428 0
02 ASIEEEES(FHLHS, NEWA) 148,428 0 148,428
OHSEEH L2 AAHEHE ALY
2,8503*18621x280 148,428
HAS HEA =2 2| K& A 13,100 13,100 0
= 3,930
i 9,170
301 EtEEZ 13,100 13,100 0
& 3,930
i 9,170
02 ASIEEE2ES(FHLHS, NEMA) 13,100 0 13,100
OMASHEA g=ae] I AFE(100H)
13,100, 000& 13,100
& 3,930
i 9,170
COIEESE XIS A 29,000 29,000 0
= 2,700
i 26,300
301 EtEdEZ 29,000 29,000 0
& 2,700
i 26,300
02 ASIEEEES(FHLHS, NEMHA) 29,000 0 29,000
OLEs2X)| XA
145,000 *200CH 29,000
& 2,700
i 26,300
LOIASESEAS 45,394,700 41,036,643 4,358,057
= 38,925,120
& 1,531,735
i 4,937,845

&




2AM:
X{XH -
o /e

(=Sak

Ol

A}OH

— T

dEE
Ofl &b oK

Mo W

4,705,896
2,348,097

704,429
1,653,370

4,705,896

101 2244

Mo W

294,090
142,963

42,889
108,238

294,090

Z(RIHA) 22X

OX S IH&H

@)
H-
e
e
e
o
0
4
Pa
e
[
o

2,187,400&x121% 123

MW

1,261,000 «50%+22]

Mo W

150,000 *1Q1+ 122
2,187,400&+60%*22]
100,000& 122

270,000&+862!x 112

HH W

16,0003 862!

HH W

48,3603 862!

HH W

33,135
26,249
11,856
3,557
10,836
1,261
630
189
442
1,800
2,625
1,200
260,955

255,420
127,710
38,313
89,397

1,376
688
206
482

4,159
2,079

624
1,456

33,135

260,955

H H W

3,255
1,628

488
1,139

3,255

3,255,000

hoH

3,255
3,255
1,628

488

3,255
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2N SXIX
§§I i%ﬁgéézgﬂ (Crol: X 21)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 1,139
202 04t 2,400 2,400 0
= 1,200
[ 360
= 840
NIENEL 2,400 2,400 0
O32& 0| 200,000 %12 2,400
= 1,200
[ 360
= 840
301 LA 1,290 1,290 0
= 645
[ 194
= 451
11 S#ALAHIXI 2 1,290 1,290 0
ol = JICts
OLolYXie] ZOiRF 2t s sonasesol © 5%
= 645
& 194
= 451
304 oIZRL2S 6,515 6,515 0
= 2,488
[ 746
= 3,281
04 D2R(DI|HA) 224 EERREZ S 6,515 948 5,567
O=2d¢=z 33,210,000 %4 . 5% 1,49
= 607
[ 182
= 706
OHZEE= 33,210,00024%3.545% 1,178
= 461
[ 139
= 578
OFNRLTE= 1,178,0002%12.81% 151
= 56
[ 17
= 78
Oug=s 33,210,00024*1.75% 582
= 230
[ 69
= 283
ONHES 33,210,000 1% 333
= 146
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

PIE]=>
e

Mo

33,210,000&*1/12

HH W

8,000&

1,484

H H W

4,398,346
2,199,173

659,752
1,539,421

4,398,346

,398,346,000&

H H W

4,398,346

4,398,346
2,199,173

659,752
1,539,421

4,398,346

H H W

40,639,304
36,577,023
812,456
3,249,825

36,281,247

4,358,057

HoH W

40,639,304
36,577,023
812,456
3,249,825

36,281,247

4,358,057

40,639, 304,000

Mo W

40,639,304

40,639,304
36,577,023
812,456
3,249,825

36,281,247

4,358,057

E3elp] e~ /18 NF=!

Mo

49,500
14,850
34,650

49,500

MmN

49,500
14,850
34,650

49,500

, NIZTHE)

90,000 +550 Al CH

M H

49,500
49,500
14,850
34,650

49,500

LRISXIAIZXIE

=Y

7,999,964
18,040

8,072,082

AT2,118
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2AM:

.

ST XD
Lol 27 =&

fui}

4
COISXIAIEXIR

Sk (CHol: X2
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
= 1,272,573
2 6,709,351
Tt QIEXAE 2 3,100,654 3,035,284 65,370
[ 310,066
2 2,790,588
301 LBHEXZ 3,100,654 3,035,284 65,370
< 310,066
2 2,790,588
02 ABIERELFHS(FAHS, XILH) 3,100,654 0 3,100,654
OMIHCQI=SRIAIL RILRIRIEH ZEH0fEt
2(16421) 1,984,295, 0002 1,984,295
< 198,430
2 1,785,865
OMIHe QISR AHIA (5IHA)
1,116,359,000 1,116,359
[ 111,636
2 1,004,723
LOIo|ZETAIE 29 3,662,230 3,808,598 A 146,368
< 622,579
2 3,039,651
301 LBHEXZ 3,662,230 3,808,598 A 146,368
< 622,579
2 3,039,651
02 ABIEREAFHS(FAHS, XILH) 3,662,230 0 3,662,230
LOICIREXIAIE KIYXIXICHH S 0IE
2(1110) 3,565,414,0002 3,565,414
[ 606, 120
2 2,959,294
ORI 2 =XIAIL 2HHI(S3 IRt 421)
96,816,000&! 96,816
< 16,459
2 80,357
LOISTIAIE BAKIKIA 871,000 928,200 A57,200
[ 261,300
2 609,700
307 gI2t01 A 871,000 928,200 57,200
[ 261,300
2 609,700
10 ABISTAILEH2IHI2 T 871,000 928,200 57,200
OLQI=XIAIL BARE £ 871,000
HHE xR 200,0002%33501% 122 804,000
< 241,200
2 562,800
0HELL 100, 000243350123 67,000
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

ST XD
Lol 27 =&

fui}

4
COISXIAIEXIR

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

Mo

20,100
46,900

AILIGZE =29

MmN

330,000
66,000
264,000

300,000

30,000

307 212t0l&

M H

330,000
66,000
264,000

300,000

30,000

10 Al SAAEEE2SEHIEX

OAIL

= o
=8 =24

330,000,000&

M H

330,000
330,000

66,000
264,000

300,000

30,000

1212 CCTV KIZAH

Mo A

36,080
18,040
12,628

5,412

36,080

402 212tXH=01 S

Mo A

36,080
18,040
12,628

5,412

36,080

HEZ(OIMTHA)
A

S 3,960, 0003 *8IH A

2,200,000& %2744

Mo A

Mo A

36,080
31,680
15,840
11,088

4,752

4,400
2,200
1,540

660

36,080

MW

2,483,519
347,712
166,714

1,969,093

2,422,964

60,555

0
.
i
rz
=
I
He
=
o
e
=
R

750,000

800,000

/50,000

LN
S
o
=
N
>

750,000

750,000

<
=
N
>

|
A EZE(XEHITH)
HEa=ALS (4200 2)

O
oY
Hy
on
=
3
K
He

750,000,000&

750,000

750,000

750,000

Y
HU
0Q
>
N
sl
[af]

16,950

16,950

3,450

3,450

3,450

3,450
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SN =XKL
M Lol 5X 5N
S S=gdc (Crol: z2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OJ2g o], =) S 7
10,00021%345H 4 3,450
401 AISBI L2 13,500 13,500 0
01 Al 13,500 13,500
OARY =3 FI|Lyl AT
90,0002 15004 A 13,500
EEEEEETINE 106,720 107,220 2500
301 LPEEZ 25,200 25,200 0
02 ABIEFESFS(F2HS, XLTHE) 25,200 0 25,200
OEZAH=01Z4I BEMBIIF(II2)
30,0008+7001+ 128 25,200
307 BI2H0IA 81,520 82,020 500
TIEENEE 81,520 82,020 500
OARY &3l T2 B2IX X 2 34,000
02 st| 200,000+ 128 2,400
09124t 2,200,000 122 26,400
OAIBIEE 2 250,000 %122 3,000
VRSP 2,200,0008! 2,200
OYZY QIHY ARE X8
22,0002+ 180 A 128 47,520
EEEEIE 726,000 644,840 81,160
= 62,400
z 663,600
307 BIRH0I & 690,000 644,840 45,160
< 55,200
z 634,800
REENNEEEEETEES 414,000 370,440 43,560
OYz2Y 2%l &
70,00021%345 0 A% 128 289,800
= 28,980
= 260,820
OYRY 43 L JIsLs X
30,0008+3450 4 A+ 128 124,200
< 12,420
z 111,780
11 ABI=TIAII R X 276,000 274,400 1,600
OZag Z20| XY
800,00024%345H 4 276,000
= 13,800
= 262,200
402 BIIXHE0IH 36,000 0 36,000
= 7,200
z 28,800
02 SIZFRHZ AL 2 X (01 R THE ) 36,000 0 36,000
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2A:

S XX

FE: Lol =X BN
tl: Fdzgae (Crel: Xl
2B O9I(3H) - HRAR - BAS 0l ko Gl HIDS2
OZ=g Juel Nd
2,000,000 % 18K 4~ 36,000
= 7,200
= 28,800
A2 WLtEH| & 2k=H| AR 695,424 701,069 A5,645
= 347,712
= 104,314
o 243,398
307 QI2H0| M 695,424 701,069 A5,645
= 347,712
= 104,314
o 243,398
10 AFRISXAEHE2IHIES 695,424 701,069 A5,645
OZZE dutity] 2 A=H|(S=E 345, OIS
= 20004) 695,424,000 695,424
= 347,712
= 104,314
o 243,398
4249 29 XIS (XHA) 188,425 152,885 35,540
307 QI2H0| M 49,125 48,885 240
10 AISISXAEEHER2IHIES 49,125 48,885 240
Od2Y 29 N (AXNZ =) 2,400
02d9H| X 70,000 #2 I A* 122 1,680
0243t & Jlsdst X
30,00024%20 A %12 720
OZz4 E&ote|
125,000 *345JH A~ 43,125
Odzg 80| detg XJ
10,0002 *30H A+ 122 3,600
402 QIZHERHE01A 125,300 90,000 35,300
01 QIZIXIEAIGEX(XAMTHS) 125,300 90,000 35,300
Od2Y el E=
2,500,000 %1070 4~ 25,000
OZ2Y 0o 2=
2,500,000 %1070 A~ 25,000
OZ2E PC 23 1,200,00021% 1474 A 16,800
Od2Y Wi B2
1,800,000 & *20 0 2 36,000
OZ=2Y cgall E=
4,500,000 & *5I0 A 22,500
405 XHAHEISHI 14,000 14,000 0
01 At 2FFSHI 14,000 14,000
Od=2Y &J|8 st=s 7Y
400,000 3501 2 14,000
SEEsPH 481,997 573,006 291,009
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SN SXND
MM Lol =X =

Ciol. BRI (ciof m2))
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
EEFE = 181,060 181,060
301 LBIEAZ 181,060 181,060
14 JIEf2 a2 181,060 181,060 0
OsIE=A2 X2 181,060
OB EEAZ(AlA) 352,00024*4309! 151,360
0 EEAZOHERB)
198,0002*1509! 29,700
SotAlAne| 2Y 100,937 191,946 A91,009
101 I2AH] 31,962 33,349 A 1,387
04 JIH22XEES 31,962 33,349 A 1,387
O=0rAlE 22 31,962
0ol== 76,9602 %101%2612 20,087
(ESES=] 76,9602%101%502 4,002
e 76,9602 121x 192 %150% 2,194
0HESL 100, 000423 200
0 XH=E 76,9602 % 10111 847
0=21=3 26,483,000 %4 . 5% 1,192
0HAEER 26,483,0002*3.545% 939
0EFIIQULER 939,00024*12.81% 121
ous=ss 26,483,000 *1.75% 464
0MTHEEZ 26,483,000 * 1% 265
SRR E = 76,96024x302*2612 /365! 1,651
201 LBty 26,975 23,597 3,378
01 At22el| 11,570 9,392 2,178
OLetsgH| 11,570
IIIEZHM =2 180,000, 00022 5% 4,500
oAlEIIEELT| A2
120,000 128 1,440
ORIGte SZAAE 350,00024%13) 350
OmHDIZSAE 20,00021% 122 240
02gEE 1 200,000 %12 2,400
0mA X 200,00024% 13 200
0201 &8 120,0002* 122 1,440
0S01AH| CCTV 2tHE 880,0002* 1 880
RIE2PR=s= 10,000 122 120
02 22| 15,405 14,205 1,200
o222 2 HAl 10,69
0&JIRa 700,000+ 128 8,400
0SARS(MSH AHY TVRME S)
90,0002 * 122 1,080
0ABIAEER2 30,0002+ 122 360
0FSIE HAH| 95,00024*9 I A*13] 855
OAEZH| S 3,000,000& 3,000
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2A: EIIJ(I 2

XNz Lol 2X =X
el QEE—ﬂ]HM (cHol: M)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
O] sAZeldl 130, 0002 * 122 1,560
OsZI| A2 150,000/ %13 150
207 IR 22,000 20,000 2,000
IEEEET 22,000 0 22,000
02X +2HE 28 o7 s
22,000,000 22,000
401 AISHI2L2 20,000 110,000 90,000
01 Al&H| 20,000 110,000 90,000
OZLEX =9 22 S S|
20,000,000 20,000
SOMAIE FEX ALY 200,000 200,000
401 AIZHI2L S0 200,000 200,000 0
01 Al&H| 200,000 200,000
OJI20IS 012 OlAE HMI|ZA}
100,000,000 100,000
OEOIS Hi42 HIZA
50,000,000 50,000
OHAIDIS Hi42 FHIZA
50,000,000 50,000
s =X =& 2,056,200 1,757,830 298,370
= 394,900
Il 680,326
= 244,403
2 736,571
HELAIERI 1,775,573 1,505,956 269,617
= 394,900
J| 567,023
= 190,117
2 603,533
HAEZTAY X2 & 29 13,910 13,910 0
201 Ler2g| 4,310 4,310 0
01 ALR2r2lH] 4,310 4,310
ON&=RIAY 222 ME
2,0002+5007H+13] 1,000
OO0 I EZXIAIY S0 HIZ
50,00021%501*33) 750
OZHI(014 II=ARER)
8,000 *421x804] 2,560
202 04| 9,600 9,600 0
01 2LHoH 9,600 9,600
O0E IIEYREZT
200,000 +4Q1% 122 9,600
HARAEA o #HX|S 7,450 6,970 480
201 Lpre ] 3,250 2,770 480
01 ALR2relH] 3,250 2,770 480
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SN SXXAD
ol =X 58

CHel: AL AAIIE X (crel: 22l
SN B SL(3) - MBAY - BaS Ofl b Gl MimE=T!
OLHTST2HHAL AlY
150,000 % 110! 1,650
OYHBSANSZ| EHALY
100,0002*821%13] 800
OOtS . (MM XA AN B| B
100,0002%821%13] 800
301 YB3 4,200 4,200
11 BAFAHIXIRZ 4,200 4,200 0
OOAXICAS S NS EHA
300,0004x4Q1%13] 1,200
OUSTST J|GAL EHA(BY, )
50,0002 %1001%23] 1,000
OCIAICH BHAL EA(ZY, &)
40,0002 %521 % 10IH EH | 2,000
EE NN 7,840 5,340 2,500
201 L2 A 7,840 5,340 2,500
01 AF222IHI 7,840 5,340 2,500
ODNEAARZ| EHALY
100,000&1%321x23] 600
OZAML NS LAY
600,0002%101x43] 2,400
OHQIX|(HEABEIN) IS 2ASY
600,0002 % 101%23] 1,200
OZ(L WS ANSHSAIAH 2
3,640,0002 %13 3,640
USTHSTHHAIKIR 15,000 15,000 0
[ 1,650
= 13,350
307 212+0|& 15,000 15,000 0
[ 1,650
= 13,350
11 ALBIZ XA E X 15,000 15,000 0
OUSBSZT2HHAL K2 (13] 5000!)
15,000,000 15,000
[ 1,650
= 13,350
AUIEE A AN 10,000 10,000 0
201 L2 A 2,000 0 2,000
03 BAFS | 2,000 0 2,000
OAWIIHSH NS 4T
50,0002 %4001 %13 2,000
307 2I2H0| & 8,000 8,000
INCENINETEES 8,000 8,000 0
OALIIHEHFIAIY X 8,000
0JIBALE 2001048 3,000,0002*13] 3,000
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2AM:

K ZH

S XX
od =X 58

CHel: AL AAIIE X (crel: 22l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
EEEEEICEEI )
5,000,000 13 5,000
SOH0H (=2 2EX 2,800 4,000 21,200
307 2I2H0| & 2,800 4,000 1,200
11 ABIEXAIRIER 2,800 4,000 A1,200
O/SDHDH.OVSEE%‘ DA (5LHZE ol
, 203]) 2,800,000 2,800
N EEESNEET S 3,500 5,000 A1,500
307 Q1201 3,500 5,000 A1,500
11 ALBIE XA ER 3,500 5,000 A1,500
OO =g X9l 29
3,500,000 3,500
INE2EHH 29 X 704,080 691,280 12,800
p) 277,040
[ 83,112
= 343,928
307 2I2H0| & 704,080 691,280 12,800
p) 277,040
[ 83,112
= 343,928
10 AFBIZXAIESHE 2 B X 704,080 691,280 12,800
OJ=dH 28 A2 554,080,000 554,080
p) 277,040
[ 83,112
= 193,928
OFHATNZ 29 XY
55,000,000 55,000
OJIE2SHIE AlE 29
95,000,000 95,000
ZESOLHsH 29 54,846 54,846 0
p) 27,423
[ 8,227
= 19,196
307 2I2H0| & 54,846 54,846 0
p) 27,423
[ 8,227
= 19,196
11 ALBIZ XA E X 54,846 54,846 0
OZ=EK0ILEsH 29 1A
54,846,0002! 54,846
p) 27,423
[ 8,227
= 19,196
oISEXIA 559,000 378,000 181,000
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2A: SXXA2 0
23 od =X 588

Cr2: OIALAHUIIEXIY (chel: x421)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
= 391,300
[ 50,310
2 117,390
307 eItol 559,000 378,000 181,000
= 391,300
[ 50,310
2 117,390
11 AFBIZXIAIE 2 X 559,000 378,000 181,000
OOL0ISEXI A (0L0IS 20125901, 0| 20t
=809!) 559,000,0002! 559,000
= 391,300
[ 50,310
2 117,390
SHEQIIE MK (S KHA) 27,000 41,170 A14,170
[ 8,100
2 18,900
301 YptEEZ 27,000 41,170 A14,170
[ 8,100
= 18,900
02 AFBIBE G S(HLAS, XLHR) 27,000 0 27,000
Odalgs 3,000,000+ 1 HICH 3,000
[ 900
= 2,100
O=lZa| 500,000 %191 500
[ 150
2 350
OLHEHA 2 HI (400, 000&+55AICH)
21,960,000& 21,960
[ 6,588
= 15,372
oAzl 100,000 %191 100
[ 30
2 70
OY =Xt &HEH| 40,0002%301% 122 1,440
[ 432
2 1,008
HAS 823 L I23PtE 24T ¢ 2,000 2,000
301 UstPE2 2,000 2,000
11 SALAHIXI 22 2,000 2,000 0
OBER LU CI23DIE S stsWT
50,00024+40Q1%13] 2,000
SHEQIIERS 2SsH S K 353,050 262,920 90,130
7| 282,440
[ 35,305
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

S XX
od =X 58

O EAAIE X

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

301 &

E=tE

=]

Mo W

7,200
3,600
1,080
2,520

7,200,000

Mo W

7,200

7,200
3,600
1,080
2,520

7,200

Mo

840
252
588

307 212+0|&

MmN

840
252
588

30,0003 282!

M H

840

840
252
588

Mo

4,107
1,232
2,875

4,107

307 212t0|&

Mo

4,107
1,232
2,875

4,107

4,107,000&

M H

4,107

4,107
1,232
2,875

4,107

S

M H

280,627
93,303
54,286

133,038

251,874

28,753

M H

7,560
2,268
5,292

12,600

N5,040

Mo

7,560
2,268
5,292

12,600

N5,040

01 AtR2te]

a]]

7,560

12,600

A5,040
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2AM:

F M

S XX
od =X 58

Crel O2siEx R (Eisl: B
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OOGEZE02 2010 TNAT
7,560,000& 7,560
= 2,268
i 5,292
G2t XA 5,700 5,490 210
201 et 3| 700 490 210
01 AtR2elt] 700 490 210
OLIEsizeYIRsl Fasy
700,000 700
01 ZerEa= 5,000 5,000 0
02 NS ERSH 2 (FHE, L) 5,000 0 5,000
OGIAZE0IRIT IS 3SH]
5,000,000& 5,000
C=sDIEN AN SAK 22X 23,400 23,400 0
& 7,020
2 16,380
307 212t01™ 23,400 23,400 0
& 7,020
2 16,380
10 AFRISXAEHE2AHIEX 23,400 23,400 0
OHIE SAR =& XI& 23,400
IR F A 200, 000215901+ 122 21,600
= 6,480
i 15,120
(ol=psE= 100,000&1%9021x23] 1,800
& 540
2 1,260
HAEZE0IN OEshIENadE QEE 9,717 17,600 7,883
= 2,915
i 6,802
307 U201 A 9,717 17,600 7,883
= 2,915
i 6,802
NE= A EE 9,717 17,600 7,883
OGIAZE0IDIT CIRSIDISXISIMIE QIE
e 9,717,0002 9,717
& 2,915
= 6,802
CH2SIEEIA S A ALY 16,670 20,000 23,330
= 5,000
i 11,670
307 2201 A 16,670 20,000 3,330
= 5,000
i 11,670

3




2AM:

.

S XX
od =X 58

ool OSSN (cio) msl)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
TS ES N EES 16,670 20,000 3,330
OLFSSIIERE SAAA (IS
5 2 FEY DK) 16,670,000%! 16,670
< 5,000
= 11,670
2S00 I200] TH 2= Mo~ 17,500 17,500 0
< 5,250
= 12,250
307 G120 17,500 17,500 0
< 5,250
= 12,250
1T A=A S X 17,500 17,500 0
OZE0(BIR YRO0PD| K U AHIA(Y
S=20| 121 4917) 17,500,000% 17,500
< 5,250
= 12,250
000 WEEz g 2% 7,664 13,000 25,316
< 3,842
= 3,84
307 G201 & 7,664 13,000 25,316
< 3,84
= 3,842
11 A=A S X 7,684 13,000 25,316
O0IZ210f MSTZ 2 2 (148t 1591)
7,684,0002 7,684
< 3,84
= 3,842
CIEshIE SASIAY 186,606 139,284 47,322
bl 93,303
< 27,991
= 65,312
307 BI2H0IA 186,606 130,284 47,30
bl 93,303
< 27,991
= 65,312
11 A=A S X 186,606 139,284 47,322
OZE0I0IXt SHAMHI AR (SHAAL 1
o) 32,813,000 32,813
bl 16,407
< 4,90
= 11,484
OCH2EIIE SR DSAI (LS SA 391, 1
29t) 55,245,000 55,245
bl 07,622
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

SXIXIE
o4 =X =
28X

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

OCH2ePHE ItH oojgg X(Hoge
1e1) 83,048,000

Mo

S

Mo

S

Mo

8,287
19,336

83,048
41,524
12,457
29,067

15,500
7,750
2,325
5,425

5,790

5,790

5,790

5,790

o

,790,000&

5,790

5,790

5,790

HH W

4,481,540
1,950,806
1,562,094

968,640

5,652,076

21,170,536

Mo W

4,481,540
1,950,806
1,562,094

968,640

5,652,076

21,170,536

Mo W

101,943
66,263
17,840
17,840

251,933

A149,990

Mo W

101,943
66,263
17,840
17,840

251,933

A149,990

OJtE=sg XA (1072+2100~150& )
101,943,000

HH W

101,943

101,943
66,263
17,840
17,840

251,933

149,990

HH W

829,948
539,466
145,241
145,241

859,567

N29,619

829,948

859,567

A29,619
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2A: SXXA2 0

Y P20E X2
the: EFEAXY (CHo|: X 2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 539,466
= 145,241
i 145,241
01 AR 2E X3S (FLEXTHE) 829,948 859,567 29,619
O0-2Kl ES2(14591) 829,948,000 829,948
= 539,466
= 145,241
i 145,241
Feltd 252 K& 784,080 739,432 44,648
= 784,080
301 LBtE2NS 784,080 739,432 44,648
= 784,080
02 AR 2ZELFS(FHAAS, NLEWE) 784,080 0 784,080
O3-5M1 eIy 285(20021), 24|, +a
S IAL HSI & 784,080,000 784,080
& 784,080
02018 Atef=gdl X2 88,432 32,368 56,0064
= 13,616
= 6,808
i 68,008
307 2I2t01 88,432 32,368 56,064
= 13,616
& 6,808
i 68,008
10 AlRIS XA EEE 282X 88,432 32,368 56,064
ORI
88,432,000 88,432
= 13,616
& 6,808
i 68,008
O1gl01d WMl K& 6,154 6,640 A486
= 3,077
& 1,539
[ 1,538
307 eI2to| ™ 6,154 6,640 NA4B6
= 3,077
& 1,539
i 1,538
10 AlRIS XA EEE 282X 6,154 6,640 A\486
OBIIRIS(A-BSE) O2l0lE wim=H| X
2(9904) 6,154,002 6,154
= 3,077
& 1,539
i 1,538

|
&
|




2AM:

.

S XX

el E%%%Eéi (CHR: X 2)
A - BE - BRI(E) - KIRA - BAS ofl e Gl imE=T
02l0ld wd 2+us 801 932 A131
= 401
= 200
i 200
301 Et2AS 801 932 131
= 401
= 200
i 200
01 AlBI2E X TS (22X 801 932 A131
SSDA BLDSY|(N2DS 0FY, S
EMERVE)) 801,000 801
= 401
= 200
i 200
PRI olAdl A& 1,621,331 1,666,059 N4, 728
= 810,665
= 405,333
i 405,333
307 2I2t01 ™ 1,621,331 1,666,059 N4, 728
= 810,665
& 405,333
i 405,333
10 AlRIS XA EEE 2SI 2 X 1,621,331 1,666,059 N4, 728
O=ZE L HITH S 212HI(9IHA)
1,621,331,000& 1,621,331
= 810,665
& 405,333
i 405,333
SEXRDAL S AEEFWAL Q124 125,867 179,802 A53,935
= 62,933
& 31,467
i 31,467
307 eI2t0| ™ 125,867 179,802 /53,935
= 62,933
& 31,467
i 31,467
10 AlRIS XA EEE 282X 125,867 179,802 /53,935
OB Z WA 2124H](421) 57,772,0002 57,772
= 28,886
= 14,443
i 14,443
OHzE=s MEWAL 214HI(5)
68,095,000 68,095
= 34,047
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

S XX

SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
< 17,024
[ 17,024
SRRLHYEH 29 756 756 0
= 378
& 189
[ 189
301 LetE2d= 756 756 0
= 378
= 189
i 189
01 AR 2E X5 S(FLEXTHE) 596 596 0
O0gl0ld RL2LIHES aShI(42/22
0FS MEIIG0RS) 596,000 596
= 298
= 149
i 149
11 EARHIXES 160 160 0
O0lel0ldy 2R22ULEHEH 29 # W &
A 40,0002 *421%15] 160
= 80
= 40
i 40
SEUAE MM XA 222,390 247,370 224,980
= 11,194
= 55,598
i 55,598
301 Et2AS 222,390 247,370 24,980
= 111,194
= 55,598
i 55,598
01 AR 2E X3S (FLEXTHE) 222,390 247,370 24,980
R WAFKIRHI (4401 /2608 A+ 128 )
136,839,000 136,839
= 68,419
= 34,210
i 34,210
OAF LT MY WAHBR!/ 130T+ 12)
13,016,000& 13,016
= 6,508
= 3,254
i 3,254
OsESE2R4-E(6321/1108A«128)
72,535,000 72,535
= 36,267
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2AM:

S XX

H: BRItE K|
ol Bl y (CHR: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
=] 12,672
10 ABBIEXAEEE2HH B X 15,840 15,840 0
OZIZIRI0IZ FHAIR QIAH|(22E 450
2, BIIACSZ 330&H) 15,840,000 15,840
[ 3,168
2 12,672
EEEFINE 5,200 4,480 720
201 LBt2y| 4,200 3,480 720
01 AtR2Held| 4,200 3,480 720
OBSAY E22 MH 500,000 %23 1,000
OESHMIRAS| ALt
100,000 *1201x23] 2,400
OESDXY OISSHHNY NS S LA
200,000 %43 800
301 YBtEAZ 1,000 1,000 0
11 S#ALAHIRI 22 1,000 1,000
OSSWEIS Al Ealct
50,0002 %2001 1,000
NENEEEI RS 3,000 3,000
307 eItol™ 3,000 3,000
04 QIZFSHAIAIIE = 3,000 3,000 0
O0ZI01E BSnXg Kz
3,000,000& 3,000
NENINEREE 5,000 5,000 0
307 eIztol™ 5,000 5,000
04 DIFSHAIAIRI B X 5,000 5,000 0
OOE0lE W=rE A 5,000,000 5,000
O2I01& S2raldl X2 84,240 82,000 2,240
307 I2H0|& 84,240 82,000 2,240
TEE RS 84,240 82,000 2,240
OOZI0IZ Z.2HAIH| XIZ(9IHA/23401x30F 2
*128) 84,240,0002! 84,240
CHA AF Q124H| XI2 45,751 73,800 A28,049
= 22,875
[ 11,438
2 11,438
307 eIztol™ 45,751 73,800 A28,049
= 22,875
[ 11,438
= 11,438
10 AFSIE XA S E2HH B X 45,751 73,800 28,049
OUM AL 2124H] XIR 45,751,000 45,751
= 22,875
[ 11,438
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2AM:
7<‘| il—l:
e

 LRE-C R

SHRASA) - MIRAIY - BES

PIE]=>
e

HJ

M H

2,900

307 212t01&

Mo

2,900

10 AlRIS XA EEE 282X
x

O&=R 0IXZ oelold 0~2AIE

Bt 29|

2,900,000&

MmN

2,900

AMZHHIEEAMEIA JE XA

Mo W

47,900

212,900

H H W

3,600

TTHL)

3,000&*100A1 2t 128

HH W

3,600
3,600
1,800
900
900

3,600

307 212+0|&

HH W

31,400
15,700
7,850
7,850

44,300

212,900

10 ABISXIANEHE2EHI2X

|
OAIZEHIOI2I01E 2ZHI(1IHA)

31,400,000&

HoH W

31,400

31,400
15,700
7,850
7,850

44,300

212,900

HoH W

465,289
302,438
81,426
81,425

224,706

240,583

Mo W

465,289
302,438
81,426
81,425

224,706

240,583

_568_




SA: SRR
H: BRItE K|
Ge: EKsIAXA (Cro|:m2l)
SA - B - BRI(E) - MRAY - BaS e Gl HImS2
NEEEEEE EIENEETE)) 465,289 224,706 240,583
O0~1Hl 222 04(350~700% 2*9301% 122 )
465,289,0002! 465,289
= 302,438
[ 81,426
= 81,425
Ot HAU 2HE S4 3,913,000 3,668,353 244,647
= 1,283,569
p) 285,554
[ 547,622
= 1,796,255
EENES 2,796,280 2,616,504 179,776
= 1,242,693
7| 18,410
[ 484,494
= 1,050,683
EENEERE 23,730 14,990 8,740
201 LB 11,730 5,390 6,340
01 AlR2t2|H| 11,730 5,390 6,340
OOlSEXI2Y AIR2ETRY 2 ozloly
SHAF AFRITIR S 50,0002*130! 650
OOlSSAIY3| Eaiag
100,000 62123 1,200
OXASSsolH 3o &asg
100,000&%801x23] 1,600
OXlds2soly 222 ¢
40,0002 %23 80
OZ2H|(OISHAHAREX)
8,0002*501%80A! 3,200
OOI=8i 2 RBS0IE 23 3|0 &t
= 100,000 %521% 103 5,000
202 O4H| 12,000 9,600 2,400
01 204t 12,000 9,600 2,400
OOEH A AP435
200,0002%501+ 122 12,000
NENEREEENE 78,048 346,440 A268,392
= 39,024
[ 15,610
= 23,414
307 2120l 78,048 346,440 A268,392
= 39,024
[ 15,610
= 23,414
NEENINEEEETEES 78,048 346,440 268,392
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2A:
PSP R
S

S XX

S LRE-ER

SHRASA) - MIRAIY - BES

dEE
Ofl &b oK

OXIY0tsdH JI=2

AHI(504)

78,048,000

HH W

78,048
39,024
15,610
23,414

X0t

O
P

r

&

e
N

[

1H| XI&

HoH W

335, 160
167,580
67,032
100,548

335, 160

307 212t01&

Mo W

335,160
167,580

67,032
100,548

335,160

10 AlISXAAEEE2EHIEX

OX=0otsSHE I24H[(5IHA

~

33,516,000&%10¢!

Mo W

335,160

335,160
167,580

67,032
100,548

335,160

Mo

26,000
7,800
18,200

26,000

307 212+0|&

Mo

26,000
7,800
18,200

26,000

10 MBIEXANEHE2S

a]
OXIZ0tSHIE SAEA JHA|

@)
Paa

Q
(=)
x
m
OF

Z==g(1021)

200,000& x102!x 122

AR BE Hd==2(1021)

100,000 %1021x22]

M H

Mo

26,000

24,000
7,200
16,800

2,000
600
1,400

26,000

M H

6,700
2,010
4,690

6,023

677

307 212t01&

M H

6,700
2,010
4,690

6,023

677

10 AlRISAAEEE2SEHIEX

OXI=OSHIE Y

gH| XIR(5I44)

6,700,000&

H

6,700

6,700
2,010

6,023

677
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2AM:
7<‘| il—l:
S

S XX

 LRE-C R

SRA(ZH) - HIRAIY -

5]

PIE]=>
e

HJ

4,690

22l XJ(=)

M H

18,000
3,600
14,400

18,000

307 212t01&
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2AM:

S XX

HI: Ols HAE HA 24
Helr 34l =X 2 25 (Crel: Xl
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
OS#22g 150, 0008 %201+ 128 3,600
O MUZAH| 140,000 #0201+ 122 3,360
p) 1,560
= 1,800
OYE gt 2,902, 3002120160823 6,966
p) 3,000
= 3,96
OAlteI2244
20,4002 %201x20 A 2+ 122 9,792
p) 4,560
= 5,232
O ==E=; 40,000%201x 122 960
Oet2 4 2,595, 15024%1/30% 10 866
p) 190
= 676
201 LB 17,800 15,600 2,200
p) 6,800
= 11,000
01 AF222IHI 6,400 4,200 2,200
OFAHEX| MO RG| BAleg
100,000 %1021%23 2,000
p) 500
= 1,500
OFALHEXARRS| ALY
100,000 62143 2,400
p) 250
= 2,150
O1388H A RATH BHAlct
50,0002 %2001%23] 2,000
p) 250
= 1,750
03 AL | 11,400 11,400 0
OSsXHH 221y 29
11,400,000 11,400
p) 5,800
= 5,600
202 Ot 6,000 6,000 0
p) 335
= 5,665
NENE 6,000 6,000 0
O32& =& 0| 200,000 *201% 122 4,800
O3%4 W=s0H| 100,000 %201x63] 1,200
p) 335
= 865
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¢ SXAA D

S Fad 2™ 54
D HAA =X 2 25 (crol: 12
SA B E(BH) - HRAY - BES Gl HIDS2
301 LBHEXZ 4,300 4,300 0
J| 2,050
2 2,250
NNEEEERSEIEMEESTE) 1,000 1,000 0
O2at & ?PDIHAE ASK
1,000,000 1,000
J| 500
2 500
11 ALK 2 3,300 3,300 0
OSSXNAMH T2 &I}
3,300,000 3,300
J| 1,550
2 1,750
304 H2RL2S 14,913 13,810 1,103
04 B2 (DIHAL) 22X EESRE2 S 14,913 2,179 12,734
OB =0I0iz J|ARLS
80,940,720 21%4 . 5% 3.643
OB glzeiz
34,827,600R%201%1/12 5,805
OB AALE J|2ARLS
80,940, 7202%3.545% 2,870
OB FQYLE J2A2L3
2,870,00024%12.81% 368
OZ2H NELIE JARLS
80,940,720%%1.75% 1.417
OZ2F MEE J2A2L3
80,940,720 %1% 810
HAE SHIAA 2,000 3,000 A1,000
J| 1,400
2 600
301 YBHEXZ 2,000 3,000 A1,000
J| 1,400
2 600
01 AEIERESHZ(ZDEXTR) 2,000 3,000 A1,000
OFLEHEEXA 1,000,000 %201 2,000
J| 1,400
2 600
St S HAUE X 182,652 181,650 1,002
J| 96,042
2 86,610
101 Q12| 114,593 113,284 1,309
J| 73,457
2 41,136
03 SRH(DIIHL) 22X24 114,593 113,284 1,309
OJlgs 2,452, 9502%301% 12 88,307
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2AM:

S XX

HH: Ots HAE A 84
Helr 34l =X 2 25 (Crel: Xl
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
Il 61,815
2 26,492
O +Y 150, 0002 +301+ 1224 5,400
Il 3,780
2 1,620
OgE=g 2,452,950 2%301+60%*23] 8,831
Il 6,182
2 2,649
OJE+g 100,00021%201+ 122 2,400
Il 1,680
2 720
OAlRIRI224E
16,0602 %301 15412t 128 8,673
OtE ] 2,452,950%%1/30%12& 982
201 LBh22dy| 35,312 34,250 1,062
Il 22,585
2 12,727
01 AlR2+2IH] 5,462 4,400 1,062
OStuHEAEXIKME SAD| X2
154,0002 122 1,848
OBt NHHAEXHME AREE L ADE
T 100, 00084+ 123] 1,200
Ot 5 AW X2 ARIZAK 2
100,000 %23 200
Il 140
2 60
OFAHSS HEZHR
2,5002%1603] 400
Il 280
2 120
Ot 5 HAUEXY 282 M=
907000223 1,814
Il 1,270
2 544
03 A2 I 29,850 29,850 0
Ot 8 BAUW X2 Z272 29
2,487,5002+123] 29,850
Il 20,895
2 8,955
202 04| 7,600 7,600 0
01 =2LHo| 7,600 7,600
O32& =& 0| 200,000 *301% 122 7,200
O323 10| 100,000 & *4 3] 400
301 LetE A 5,700 5,700
11 ALK 5,700 5,700
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
= 27,490
= 64,141
05 DI2FRE2 183,262 169,092 14.170
O0QIAH| 73,709,000 73,709
p] 36,854
= 11,056
= 25,799
O A&t 31,332,000 31,332
p] 15,666
= 4,700
— 10,966
ONggr=s (D) 7,051,000 7,051
p] 3.525
= 1,058
— 2,468
O34l 36,950,000 36,950
p] 18,475
= 5,543
— 12,932
OUBILSAH|(HF, IR, B2 A
34,220,000 34,220
p] 17,111
= 5,133
— 11,976
HAESNS0PIE0l 2 (KH) 29,600 29,200 400
307 QIZHOIA 29,600 29,200 400
05 DIt EL2 29,600 29,200 400
OAER 40i2E 2 700,0002 122 8,400
ORItRt2E X2 1,100,000&4% 122 13,200
OZE S 400,00024301x23] 2,400
OXPIHLZ2 2 29|
2,000,000 2,000
OuEs2LH| 100,000 *301+ 122 3,600
HAH0ISS0IE X 24,000 24,000 0
2 9,600
= 7,200
= 7,200
307 QIZHOIA 24,000 24,000 0
2 9,600
= 7,200
= 7,200
11 ABIE XA EE 24,000 24,000 0
OHAW 0220IY 2
12,000,0004x23] 24,000
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2AM:

HIM: Ot HAUW AW 24
gel: 3AEEs 2 30 CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
= 9,600
[ 7,200
= 7,200
HAE S0l XA 12,500 12,500 0
= 5,000
[ 3,750
= 3,750
307 212+0|& 12,500 12,500 0
= 5,000
[ 3,750
= 3,750
11 ALBIZ XA E X 12,500 12,500 0
OFAES0tel A& 6,250,000 %23 12,500
= 5,000
[ 3,750
= 3,750
AEP HAGSE 29 251,354 242,152 9,202
= 13,584
= 237,770
101 Q124H| 107,345 106,429 916
= 13,584
= 93,761
03 2RE(RI|HL)22XE 2 80,246 79,350 896
O=AERISTAF 0124H](201) 80,246
0122 (22 XIS AL
2,452,95024%201x 122 58,871
= 11,784
= 47,087
0AREHA+Y 150, 0002 *201% 122 3,600
= 1,800
= 1,800
OBELEE 2,452,950 %201 %60%*23| 5,888
(p]==El= 140, 0002 *201x 1224 3,360
OAIRIRI 224
16,0602 %201x20 Al 2+ 122 7,709
0% ItE &4 2,452,95024%1/30%102 818
04 JIZIHI2RISE % 27,099 27,079 20
O=AERISTAF 0124H[(191) 27,099
07122 (32 XITAH
1,894,0004x101x102 18,940
0 H=AH| 140, 00020 %101% 10 1,400
=E<E=ST] 200,00021%23] 400
0xU2RLLY
14,5002 121x10AI 2H+ 10 1,459
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fA: SXX2 1L

MM Ol HAE 2T |4
ool FAdEs 2 Z30 CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
NEEEEFTEEE]
250,00024*101x10¥ 2,500
OXIEAIEE DI 200,000 %101x10 2,000
0mSHI 100,00024 %43 400
201 LBr2 | 105,212 85,112 20,100
01 AR 22| 20,746 19,666 1,080
O+ HASZ 79 60,00021% 122 720
O4aa goigZ qo| 50,0002 * 12 600
OFMATE U AIREE 710
200,00024* 122 2,400
Ot 2228 MY 2,000,000 2,000
O%T ARD S2lad
300,00024 12 3,600
OR0IAHIAIAE S|
230,0002 12 2,760
O&D| dxtz 29,930 *5H* 122 1,79
O B2 |H] 280,0002 12 3,360
OABIOFRERA2| 1S 2|
180,0002* 122 2,160
OFAHSR ghot A=
150,000 *53] 750
OL-2ioisal AH0IE 50,00024% 122 600
02 22| 49,230 49,110 120
OFII2 2,400,00024 122 28,800
OulstECR= 60,0002+ 122 720
OSAQZ(QIEY, TV, HIAHE ] )
60,00021% 122 720
OsZJ| |XZeltl 160, 0002 % 12 1,920
OS] QHEZAL =2
130,000 %13 130
OALOEE 5| H| 100,000& 100
o243 A 450,0002 %23 900
OAAEIN02 X222
580,000 * 122 6,960
OAIAEIN0H HASN
140, 0002 *47CH 6,580
OAlEZ Szl 200,000 * 122 2,400
03 ALY 35,236 16,336 18,900
OXAESHY QZTZ Y 29
1,000, 0002 %33 3,000
OHAUSE T2 29
23,900,000 23,900
OROPIs X2T203 2
660,000 660
OBAESHD HAEEH X2
5,676,000 5,676
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OFAdE2 S0t ¥3s K&
2,000,000& 2,000
202 (bl 5,200 5,200 0
01 =LHOHI 5,200 5,200
O32& 0| 200,000 *201% 122 4,800
O32& x| 100,000 %43 400
301 LEBAZ 4,288 4,288 0
11 HARHIXIRZ 4,288 4,288
OFAdZ=2 8 &0
26,800 *2021+82] 4,288
304 AZRY3S 12,955 12,693 262
04 SR (RINHL) 22X BEHSRE=2 S 12,955 2,023 10,932
O3R2 30igz J|1aRd3
71,717,8802*4 . 5% 3,228
O323 gadz
29,435,40024%201x1/12 4,906
O322 AL J|A2L2
71,717 ,880& %3.545% 2,543
O3R2 WIQYEE J|ARLg=a
2,543,000&*12.81% 326
OS2 1E8E Ja8d2
70,919,000 %1.75% 1,242
O322 MHEE D122
70,919,000 * 1% 710
405 XHAHE SH| 16,354 8,430 7,924
01 XL 2 EH = 14,354 8,430 5,924
OEXt ¥ 404 & 13,654,0002 13,654
OLtElE 2 700,0002 700
02 =7l 2,000 0 2,000
O&A 7¢ 2,000,000 2,000
=5 FaUEAE 2t 71,930 50,000 21,930
307 eI2+o| & 40,000 40,000 0
05 RIZtRE 2 40,000 40,000 0
OZMjAEAHOIEE 2 K&
40,000, 000& 40,000
401 Al&HIZ 20| 31,930 10,000 21,930
01 Al&H| 31,930 10,000 21,930
OAHZ B3 AM 10,000,000 10,000
OX3&g 21,930,0002 21,930
KNAHAEHBOD | 2 2,800 3,000 A200
J| 1,400
o 1,400
201 LBt 3Y| 1,740 1,940 A200
| 870
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